Вот и наступил январь! После каникул ребят ждали новые игры, они с радостью принялись в них играть!



А еще мы попали на колядки, ребята были в восторге от ряженных.



Наши детки очень любят театрализованную деятельность, они уже самостоятельно могут обыграть знакомые сказки!



А это ребята на занятиях усердно выполняют задания.





Но самое главное у нас в группе это свободная деятельность детей, где дети по собственному выбору и желанию выбирают себе увлечения.



Вот так весело и с пользой проходит каждый день у нас в детском саду!